LICEUL TEHNOLOGIC ,,MIHAI BUSUIOC” PASCANI
CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA ,,NICU SERBAN”
Editia a VIII-a, 10 noiembrie 2018

CLASA a lll-a

Se scriu rezolvirile complete!

I. 1) Calculeazai: 2x6:4x3x4:6=

2) Ce numdr trebuie scazut din suma vecinilor lui 499 pentru a obtine
predecesorul celui mai mare numdr par de trei cifre care are 5 la ordinul sutelor?
IL 1) Jumitatea sfertului unui numir este 2. Afl3 intreitul numarului.

2) Calculeazd suma urmétorilor doi termeni din sirul:

OS 17 45 99 167 >

IIL 1) Paul a méancat 15 alune din cele pe care le avea, iar Bogdan a mancat 12
din alunele sale. Fiecdruia i-au rimas tot atitea alune cite au mancat ei la un
loc. Céte alune a avut fiecare baiat?

2) Balaurul din poveste s-a ndscut cu 3 capete. In primii 3 ani 1i cresc cate 3
capete pe an, in urmdtorii 2 ani i cresc cate 2 capete pe an. In urmatorul an s-a
imbolnavit si a pierdut 4 capete. Cate capete avea la 5 ani? Dar la 6 ani?

Noté: Toate subiectele sunt obligatorii.

Subiectele au fost elaborate de:
prof. inv. primar APETROAIE GABRIELA - Liceul Tehnologic Economic ” N. lorga” Pascani
prof. IACOB GHEORGHE - Liceul Tehnologic M. Busuioc” Pascani



BAREM DE CORECTARE - clasa a III-a

Oficiu =10 puncte

Subiectul | — 30 puncte

1. 2x6:4x3x4:6=
12:4x3x4:6=
3x3x4:6=
9%x4:6=
36:6=6

2. —determind vecinii numarului 499
- calculeazi suma vecinilor
- determina numdrul de trei cifre
- determina precedesorul numarului de trei cifre
- afld numarul (401)

Subiectul l — 30 puncie

1.-afld sfertul numarului ( 2 x 2 =4)

- afld numiarul (4 x4 = 16)

- calculeaza intreitul numarului folosind adunarea repetati de termeni
egali

2.- descopera regula de formare a sirului
- scrie cei doi termeni ai sirului (25, 36)
- calculeaza suma celor doi termeni ( 25 + 36 = 61)

Subiectui 11l - 30 puncte

1. - calculeazi alunele mancate de copii ( 15 + 12 = 27)
- calculeaza alunele avute de Paul(15 + 27 = 42)
- calculeazi alunele avute de Bogdan (12 + 27 =39)

2.- calculeazd numdrul de capete care cresc in 3 ani (3 x 3 =9)
- calculeazi numdrul de capete pe care le are 1a 3 ani (3 + 9 = 12)
- calculeazd numarul de capete care cresc in urmatorii 2 ani (2 x 2 = 4)
- calculeazd numdrul de capete pe care le are la 5 ani (12 + 4 = 16)
- calculeazd numarul de capete pe care le are la 6 ani (16 - 4 = 12)

Din %ﬁq'd;

Y47
TOTAL 100 pune{:

- 5 operatii x 3p fiecare ........... 15p

- respectd ordinea operatiilor ....... Sp
20p

= 5 situatii X 2P coveevevreevieiieienns 10p
10 p

.................................................. 2,5p

2 SItUatii X 5P vevvervrreereeierenens 10p

1 operatie X 2,5p..cc..cccrererrernnnnns 2.5p
I5p

(La fiecare aflare, jumitate din punctaj va
fi pentru judecatd, iar cealaltd jumatate
pentru exercitiu.)

5 afldri x 3p

(La fiecare aflare, jumdtate din punctaj va
fi pentru judecatd, iar cealaltd jumitate
pentru exercitiu.)

Nota: Orice variantd de rezolvare corectd va fi punctata.



